

# 永康日报

2016年12月  
丙申年十一月初八  
星期二 今日16版  
第8531期

6



## 市级领导班子换届人事安排宣布 金政强调凝聚合力为实现永康新腾飞不懈努力

记者 张赤奎

本报讯 5日,我市召开市级领导班子换届人事宣布会,宣布金华市委关于我市市级领导班子换届人事安排方案。市委书记金政主持会议并作表态发言。陈毅成、范晓东等市四套班子领导、法检两长、纪委副书记以及新任和提名为新进班子候选人参加会议。

金华市委组织部副部长褚惠斌宣布我市市级领导班子换届人事安排方案。他说,金华市委在酝酿决定永康市级领导班子换届人事安排方案时,牢牢把握新时期好干部的标准,坚持优化结构、增强功能,坚持推进交流、激发活力,坚持通盘考虑、统筹安排。

褚惠斌指出,选好配强一支政治坚定、开拓创新、求真务实、奋发有为的坚强领导班子,对于推进走在前列、共建金华战略布局,完成十三五各项目标任务具有十分重要的意义。永康市级领导班子要统一思想、

维护大局,切实把思想和行动统一到金华市委的决定上来,服从安排、摆正心态,识大体、顾大局、守纪律,正确对待个人的进退留转;以换届调整为契机,进一步加强领导班子和干部队伍建设,严格遵守组织纪律,保证换届人事调整顺利实施。

金政代表市委及市各套班子对金华市委的决定表示坚决支持和拥护。金政说,这次市级领导班子换届人事安排,是充分考虑了永康经济社会发展需要和市级领导班子队伍建设实际,在原有班子基础上的一次优化提升,充分体现了金华市委对永康工作的高度重视、关心和支持。市委将从讲政治、讲大局、讲党性、讲纪律的高度,把思想和行动统一到金华市委的决定上来,精心组织,狠抓落实,认真做好市党代会、两会筹备等各项工作,确保新老班子平稳过渡和换届工作顺利实施。

金政对调离永康和由于年龄原因

不再提名的同志表示感谢,对新进班子和新到永康任职的同志表示欢迎。金政指出,永康能有今天的发展,离不开金华市委、市政府的正确领导和对永康市级领导班子的重视,离不开历届市委、市政府带领广大干部群众的共同努力,更离不开历任市级领导干部为之付出的大量心血和辛勤汗水。他希望调离的领导继续关心支持永康的工作,转任的领导继续发扬优良作风,进一步做好工作,并对新进班子成员表示祝贺。

金政强调,市级领导干部要在金华市委的坚强领导下,讲大局、讲团结,进一步凝聚班子合力,营造浓厚的干事创业氛围,为实现永康经济社会新腾飞不懈努力。当前,我市正站在高水平全面建成小康社会的决胜阶段,正站在打造中国乃至世界先进制造业基地的潮头,正奔跑在“两美”永康建设的康庄大道上。市级领导干部要以事业为重,以大局为重,正确对待个人进退留转,倍加珍视班子团结,以更加饱满的工作热情和

精神状态,坚决主动在思想觉悟上“靠前站”,始终不移做到工作落实上“领着干”,齐心协力守牢维护团结的“生命线”,始终不渝做到廉洁自律“向我看”,充分发挥榜样和标杆作用,以实际行动化作无声的命令、强大的感召,努力形成团结一致干事业、开拓进取谋发展的良好氛围,让全市人民满意,让金华市委满意。

金政要求,新进市级领导班子成员要继承和发扬历届领导班子好的传统和作风,尽快融入新团队,进入新角色,以饱满的激情和务实的作风,切实承担起领导岗位的重任。留任、转岗的老班子成员要继续发扬优良传统,精诚团结、恪尽职守,全力支持和帮助新同志工作,确保各项工作有序衔接;由于年龄不再提名的同志,要继续发挥余热和作用,为永康经济社会发展继续出谋划策。

**YRCB 永康农商银行**  
永康人自己的银行 请您关注今日头条

## 市各套班子工作例会明确本月工作主题 换届与工作两手抓两不误 全力冲刺完成年度目标任务

记者 陈晓苏

本报讯 3日,市委书记金政主持召开市各套班子月度工作例会,对11月份各项工作进行总结,并明确了本月工作主题为“换届与工作两手抓两不误,全力冲刺完成年度目标任务”。

过去的11月,我市深入学习贯彻党的十八届六中全会精神,努力把全会精神转化为发展再上新台阶的动力,水利部部长陈雷第三次来我市调研,评价永康在全国树起了一面旗帜,我市质量创强经验登上了中组部研讨班,四套班子人事调整方案确定,市镇两级换届全面启动,部署开展小城镇环境综合整治,成功举办中国全地形车锦标赛永

康站和中国摩托车越野(永康)大奖赛;五水共治、三百竞赛等活动在省、市督查考核中受肯定。

金政指出,12月份是决战决胜的时刻,努力完成全年目标任务,对于明年发展至关重要,全市上下必须统一思想,冲锋冲刺,全力以赴,在狠抓落实上下功夫,同时,认真谋划好明年工作思路,确保新年开好局、起好步。本月底,我市将召开第十四次党代会。金政要求,精心组织,全情投入做好各项筹备工作,以对永康发展和全市人民高度负责的态度,高标准、高质量做好各项准备工作,确保市第十四次党代会圆满成功。

金政指出,要抓好“三百竞赛攻坚

活动,做好年初既定目标任务的查漏补缺,特别是对工程项目、民生实事要逐个进行分析研究,逐一排查问题、逐一细化破解、逐一落实到位;要认真做好安全生产工作,继续保持安全稳定的良好局面,坚决守住“发展决不能以牺牲安全为代价”这条红线,加强消防安全、交通安全、生产经营安全等各项安全检查工作,确保不发生重大安全事故;要花大力气推进城乡危旧房治理、城中村改造、拆除违法建筑,通过治危拆违促进城市规划升级、建设升级、管理升级、产业升级和社会治理升级。

金政强调,要继续重拳出击打击恶意逃废债,共同呵护永康良好发展环境和良好声誉;也要始终绷紧维稳这根

弦,强化稳定第一责任,按照问题早发现、隐患早排除、责任早落实的要求,重心下移、关口前移,认真做好矛盾纠纷排查化解工作,加强社会治安巡逻,保持严打高压态势,切实维护社会稳定。

金政强调,当前是换届选举的关键时期,要始终把纪律挺在前面,重申“九个严禁、九个一律”,特别是要紧盯重点村、重点单位、重点人,及时发现苗头、隐患,发现一起,查处一起,通报一起,对换届期间的违法违纪行为始终零容忍,严查处;要高度重视、密切关注动态,加强协调联系,确保换届选举平稳有序,坚持换届选举与各项工作两不误两促进,为今后发展提供坚强的组织保障。



### 太极合练

4日,1000多名太极学员在前仓镇后吴村开展合练。据悉,市太极拳文化研究会今年下半年在农村相继举办了14个公益培训班,结业人数达1000多人。

记者 林群心 摄

**城市质量精神: 永康·质量让生活更美好**  
永康市环境空气质量周报  
2016年11月28日-2016年12月4日

日期	28	29	30	1	2	3	4
饮用水源地水质(杨溪水库)							
空气质量指数	101	95	95	90	114	104	118
空气质量指数类别	轻度污染	良	良	良	轻度污染	轻度污染	轻度污染

永康市环境保护局

**永康日报·新爱婴早教中心**  
亲子·托管  
开始招生啦!

联系人: 何老师: 13506795661 (345661)